

Asisten a la reunión D^a. Ángeles Torrejón Ledesma, Directora General del Distrito Macarena y D. Juan Izquierdo Rodríguez, Coordinador de Actividades.

La Sra. Presidenta, da la bienvenida a todas las personas asistentes y agradece sus presencias, procediendo a continuación a la apertura de la sesión.

ORDEN DEL DIA

1.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA ANTERIOR (13/01/2021).

Sometido a aprobación el borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 14 de abril de 2021, la Sra. Presidenta pregunta a los miembros si desean formular alguna observación al mencionado borrador; no constan objeciones a la misma, por lo que debe entenderse aprobada.

2.- INFORME DE PRESIDENCIA

La Presidenta informa a los miembros del Pleno de las cuestiones más relevantes que afectan al Distrito Macarena.

Realiza una mención especial al Plan “Mejora tu barrio”; informando sobre los resultados de la votación celebrada, enumerando por orden de prelación las siete propuestas que han obtenido mayor número de votos, detalla los importes relativos a los diferentes proyectos informados por los técnicos de la Gerencia de Urbanismo. Asimismo, informa que se ha solicitado por parte del Distrito la redacción de los 7 proyectos técnicos a la Gerencia de Urbanismo que son los siguientes:

1 - Pavimentación de una zona de la barriada de “Las Golondrinas”. Entidad que propuso - AVV GLORIETA OLÍMPICA INTERCOMUNIDAD DE PROPIETARIOS DIVINA PASTORA INTERCOMUNIDAD DE PROPIETARIOS GUSTAVO ADOLFO BÉCQUER.

2 - Mejoras en acerado de la calle Comunidad Andaluza. Entidad que propuso - INTERCOMUNIDAD DE PROPIETARIOS BARRIADA VILLEGAS-HUERTA DE SAN JACINTO.

3- Pavimentación de una zona de aparcamiento en la barriada “Los Príncipes”. Entidad que propuso - CP LOS PRÍNCIPES PARCELA 4.

4 - Mejoras en zona deportiva de la barriada “Los Príncipes”. Entidad que propuso - CP LOS PRÍNCIPES PARCELA 7.

5 - Renovación de las instalaciones de la pista deportiva del CEIP “Manuel Siurot”. Entidad que propuso – ASOC. CULTURAL, DEPORTIVA Y RECREATIVA INTER 4 ANDALUZA.

6 - Mejoras en el pequeño patio del CEE “Virgen Macarena” Entidad que propuso – ASOC. VOCEANDO POR TI MUJER.

7 - Provisión de sombra para el patio del CEIP “Pedro Garfias”. Entidad que propuso – AMPA HUERTA LA ESTRELLA.

ACTA DE 05/05/2021 SESIÓN ORDINARIA PLENO JMD MACARENA

| | | | |
|--------------------------------------|---|--------------------|--|
| Código Seguro De Verificación | SnkUQun+YOX125eOVWtuuA== | Estado | Fecha y hora |
| Firmado Por | Clara Isabel Macías Morilla Ana Valladares Perez | Firmado Firmado | 29/06/2021 09:28:17 28/06/2021 15:10:42 |
| Observaciones | | Página | 2/5 |
| Url De Verificación | https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/SnkUQun+YOX125eOVWtuuA== | | |



Continúa, informando sobre la sesión informativa que impartirá el Gerente de TUSSAM referente a los cambios de los trayectos de las líneas afectadas con motivo de las obras de reurbanización de la Avda. Cruz Roja.

Seguidamente facilita a los miembros del Pleno Información sobre el Concurso de Balcones y Escaparates del Distrito y la obra de teatro que tendrá lugar en el “Hogar Virgen de los Reyes”.

En cuanto a las obras, facilita información relacionada con las que se están ejecutando y las previstas en el ámbito territorial del Distrito.

3.- RUEGOS Y PREGUNTAS

a) Preguntas presentadas por el Grupo “Ciudadanos”:

- Relativa al IES “Valdés Leal”.- Su representante procede a la lectura literal del escrito presentado comprensivo de su primera pregunta. La Presidenta responde, que la causa de las molestias que se están ocasionando tienen su origen en unas obras cercanas al centro escolar y, que la empresa que ejecuta las obras dispone de los permisos y licencias exigidos.

- Relativa a incidencias técnicas en la última sesión celebrada.- Es retirada por su proponente.

b) Pregunta presentada por el Grupo “VOX”:

- Relativa a la seguridad ciudadana en la barriada “La Barzola”.- Su representante procede a la lectura literal del escrito presentado comprensivo de su pregunta. La Presidenta responde, que resulta competente para la materia de seguridad ciudadana el Cuerpo de Policía Nacional y, que ha informado a petición del Distrito, a través de su responsable, respecto a este asunto, que se está avanzando en las investigaciones.

c) Pregunta presentada por AMPA “Strabón”:


- Relativa al apoyo de las reivindicaciones de las AMPAS por parte del Distrito Macarena.- No asiste a la sesión ninguna representante.

d) Preguntas presentadas por el Grupo “PP”:

-Relativa al porcentaje de ejecución de los créditos presupuestarios del Distrito 2020.- Su representante defiende la pregunta. La Presidenta le facilita la información instada relativa al grado de ejecución del presupuesto del Distrito desglosado por aplicaciones presupuestarias.

- Relativa a la situación de los créditos presupuestarios no ejecutados 2020.- Se le informa que el presupuesto tiene una vigencia coincidente con el año natural.

ACTA DE 05/05/2021 SESIÓN ORDINARIA PLENO JMD MACARENA

| | | | | |
|--------------------------------------|---|---------------|---------------------|---|
| Código Seguro De Verificación | SnkUQun+YOX125eOVWtuuA== | Estado | Fecha y hora |  |
| Firmado Por | Clara Isabel Macías Morilla Ana Valladares Perez | Firmado | 29/06/2021 09:28:17 | |
| Observaciones | | Firmado | 28/06/2021 15:10:42 | |
| Url De Verificación | Página | | 3/5 | |
| | https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/SnkUQun+YOX125eOVWtuuA== | | | |

5.- PROPUESTAS

a) Propuesta presentada por el Grupo “Ciudadanos”:

- Relativa a la colocación de un hidrante en las calles Fernández de Guadalupe y Francisco Meneses.- Su representante procede a la lectura literal del escrito presentado comprensivo de su propuesta.

Seguidamente se somete a votación, que arroja el siguiente resultado:

Afirmativos: 18

Negativos: Ninguno

Abstenciones: Ninguna

Se considera aprobada por unanimidad.

b) Propuesta presentada por el Grupo “VOX”:

- Relativa a rehabilitación de alcorques.- Su representante procede a la lectura literal del escrito presentado comprensivo de su primera propuesta. La Presidenta responde la cuestión informándole que se ha dado traslado al Servicio competente de Parques y Jardines.

Interviene la representante del Grupo “PSOE”, argumentando que aplaude la defensa que ha hecho el representante del Grupo “VOX” relativa al Medio Ambiente.

Interviene el representante del Grupo “PP”, argumentando que en el mes de octubre de 2020 se probó por este Pleno su propuesta de reposición de alcorques y que le parece acertada la propuesta en aras a la defensa del Medio Ambiente.

Interviene el representante del Grupo “Ciudadanos”, argumentando que esta propuesta complementa otras presentadas por su Grupo, y pone de manifiesto matizaciones de carácter técnico.

Seguidamente se somete a votación, que arroja el siguiente resultado:

Afirmativos: 15

Negativos: Ninguno

Abstenciones: 3

Se considera aprobada.

c) Propuesta presentada por AMPA “Strabón”:

- Relativa a la adopción de acuerdo de Pleno para mostrar apoyo a las AMPAS, rechazo a la supresión de líneas en los centros educativos públicos e instar a la Consejería de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía en aras al mantenimiento de esas líneas. No asiste a la sesión ninguna representante.

ACTA DE 05/05/2021 SESIÓN ORDINARIA PLENO JMD MACARENA

| Código Seguro De Verificación | SnkUQun+YOX125eOVWtuuA== | Estado | Fecha y hora |
|-------------------------------|---|--------------------|--|
| Firmado Por | Clara Isabel Macías Morilla Ana Valladares Perez | Firmado Firmado | 29/06/2021 09:28:17 28/06/2021 15:10:42 |
| Observaciones | | Página | 4/5 |
| Url De Verificación | https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/SnkUQun+YOX125eOVWtuuA== | | |



OTRAS CUESTIONES.-

El representante del Grupo "PP", plantea, en aras a su inclusión en el Orden del Día de esta sesión, una propuesta que por considerar que existen razones de urgencia para ello, esgrime los argumentos por los a su parecer se reviste de ese carácter de urgencia.

Sometida la declaración de urgencia del asunto, previamente a su debate, a votación; esta arroja el siguiente resultado:

Afirmativos: 5

Negativos: 11

Abstenciones: 2

No se considera aprobada.

A posteriori de la celebración de esta votación, su proponente solicita a la Presidenta que esta se efectúe con carácter nominativo, lo que no resulta admitido de conformidad con el contenido del art. 47.2, puesto en relación con el 47.4, del ROJMD.

RUEGOS Y PREGUNTAS.-

Interviene el representante de la AVV. La Huerta- Barriada "La Carrasca", que ruega a la Presidenta que se establezcan mecanismos en el Plan "Mejora tu barrio", para evitar que existan barriadas más beneficiadas que otras.

Interviene el representante de la AVV. Miraflores- La Trinidad, para preguntar a la Presidenta que cuándo se van a ejecutar las propuestas del Plan "Mejora tu barrio", de los años anteriores. Responde la Presidenta que se está gestionando la solución relativa a ello.

Interviene la representante del AMPA. El Arco-IES Macarena, para preguntar sobre el lugar dónde se publicó el presupuesto máximo de las propuestas del Plan "Mejora tu barrio". Responde la Presidenta, que durante la celebración de la sesión, el 03/03/2021, del Consejo Territorial de Participación Ciudadana se facilitó información detallada al respecto, además de estar publicado en la web del Ayuntamiento.

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión cuando son las 19:34 horas, de lo que como Secretaria doy fe.

LA PRESIDENTA
Fdo: Clara Isabel Macías Morilla

LA SECRETARIA
Fdo: Ana Valladares Pérez

ACTA DE 05/05/2021 SESIÓN ORDINARIA PLENO JMD MACARENA

| Código Seguro De Verificación | SnkUQun+YOX125eOVWtuuA== | Estado | Fecha y hora |
|-------------------------------|---|--------------------|--|
| Firmado Por | Clara Isabel Macías Morilla Ana Valladares Perez | Firmado Firmado | 29/06/2021 09:28:17 28/06/2021 15:10:42 |
| Observaciones | | Página | 5/5 |
| Url De Verificación | https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/SnkUQun+YOX125eOVWtuuA== | | |

